

5 способов практического применения отпечатков пальцев

Вместо свидетеля

13 сентября 1902 года в Великобритании впервые использовали отпечатки пальцев, как доказательство вины преступника.

Вместо ключа

Прославилось благодаря голливудским фильмам применение отпечатков в качестве "ключа" к замкам или сейфам. Биометрические терминалы устанавливают для учета времени, которое работник провел на посту.

Вместо пароля

Рисунки на пальцах снискали большую популярность среди разработчиков систем безопасности. В частности сканирование пальца может быть использовано вместо пароля или PIN-кода в компьютерах и гаджетах.

Вместо банковской карты

В 2007 году в юге Германии начался интересный эксперимент: клиентам некоторых банков предложили привязать их счета не к пластиковой карте, а к собственному рисунку на пальцах. В ряде супермаркетов и других торговых точках были установлены специальные сканеры, к которым при совершении покупки подносился палец. Даже школьные обеды некоторые ученики начали оплачивать таким способом. Поскольку вероятность перепутать отпечатки составляет 1 к 10 миллионам, владельцы подобных "платёжных средств" могут несколько меньше беспокоиться о сохранности своих денег, чем держатели обычных карточек.

Госдума обязывает с 2015 года

вносить в биометрический загранпаспорт отпечатки пальцев

МОСКВА, 11 октября. /ИТАР-ТАСС/. Госдума обязывает с 2015 года вносить в биометрический загранпаспорт сведения об отпечатках пальцев граждан РФ. Соответствующий законопроект депутаты приняли во втором - основном - чтении.

Согласно инициативе, "с 1 января 2015 года в заграничный паспорт гражданина РФ, содержащий электронный носитель информации, должны будут вноситься дополнительные биометрические персональные данные его владельца в виде папиллярных узоров указательных или иных пальцев его рук".